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ELŐTERJESZTÉS 
Beszámoló a 2023/2024-es nevelési év és tanévkezdés tapasztalatairól és a 

beiratkozásról 
 

A biatorbágyi oktatási-nevelési intézmények megküldték a 2023/24-es oktatási-nevelési év 

indításáról és a beiratkozás szóló beszámolójukat.  

A Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában a 

Kálvin tér felújítását követően zavartalanul indult az iskolakezdés, bár az országosan 

érezhető tanárhiány elérte az iskolát is. Az iskolába felvett gyermekek létszáma 77 fő, így 

három elsős osztály indítására került sor (két általános tantervű és egy magyar-angol két 

tanítási nyelvű osztály). Az első osztályok a Szily kastélyban kerültek elhelyezésre. 

A Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola üdvözli, hogy 30 év után először kaptak 

kizárólagos használatú termeket. A Szily kastélyban 3, a Sándor-Metternich kastélyban pedig 

4 terem áll az intézmény rendelkezésére. Az újonnan beiratkozó tanulók létszáma a 2023/24-

es tanévre 128 fő. 

A Biatorbágyi Benedek Elek Óvodában, minden biatorbágyi illetékességű óvodaköteles 

gyermeket sikerült elhelyezni a jelentkezők közül, az újonnan felvett gyermekek száma 169 

fő. A karbantartási munkálatok rendben lezajlottak és a megüresedő álláshelyek is betöltésre 

kerültek. 

A Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium két általános iskolai első 

osztályt indított összesen 47 fővel, míg a gimnáziumi osztály 22 fővel indult. A nyár folyamán 

a fenntartó Székesfehérvári egyházmegye két tantermet és a hozzájuk tartozó előteret 

újította fel saját forrásból. 2023. szeptember 1. napjától az intézmény elnevezése hivatalosan 

is Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium. 

A Biai Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda egy első osztállyal kezdte meg a 

tanévet, összesen 25 tanulóval. A korábban megbeszéltek szerint két tanterem átadásra 

került a katolikus iskolának. A következő tanévben átadandó újabb két terem átadása már 

nehézkesebb lesz a kisház rossz állapota miatt, melyben jelenleg az első két évfolyam 

kapott helyet. 
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A Biai Református Szőlőszem Óvoda immáron 4 csoporttal (2 kiscsoport, 1 középső és 1 

vegyes csoport) indította el a 2023/2024-es nevelési évet, mely 91 gyermek elhelyezését 

jelenti, melyből 68 fő biatorbágyi lakos. 

A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnáziumban a nyár folyamán 

intenzíven zajlott a beruházás a terveknek megfelelően. Köszönik a Városgondnokság 

áldozatos munkáját a bútorok pakolása során. A tanévkezdésre az Önkormányzat 

finanszírozásával elkészült a Karinthy utcai bejárat és az iskolaudvar közötti járda, mely nagy 

segítség a gyerekek épületbe történő bejutásában. Jelenleg a tornaterem nem használható, 

a testnevelés órák a szabadban és a folyósókon vannak megtartva. Az induló 

elsőosztályosok száma 55 fő, mely 17 fővel haladja meg a nyolcadik osztályból elballagott 

diákok számát. A nyár folyamán elkezdődtek az intézmény német nemzetiségi gimnáziumi 

évfolyammal történő bővítésének előkészületei, melynek során megtörtént az iskola alapító 

okiratának módosítása, ennek eredményeképp az intézmény neve 2023. augusztus 28. 

napjától Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium. 

A Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium a 2023/24-es nevelési évben 4 új osztályt 

indított, összesen 130 tanulóval, 5 képzési területen (általános gimnázium, nyelvi előkészítő 

évvel bővített angol-magyar két tanítási nyelvű osztály, pénzügy-számviteli-logisztikai 

technikum, informatikai technikumi osztály). Az iskolába jelenleg 195 diák jár. Az iskolaépület 

2023. augusztus 29.-én került hivatalosan átadásra, így a 2023/24-es tanítási év már 

Biatorbágyon kezdődhetett. Az első hét tapasztalatai alapján a diákok inkább 

tömegközlekedéssel, gyalog vagy biciklivel érkeznek az intézménybe.  

A bölcsődébe jelentkező gyermek közül 21 fő került elutasításra. A fellebbező 11 gyermek 

közül végül 5+3 gyermek jutott be valamelyik csoportba és további 20 érdeklődő a 

játszócsoportot választotta (ide jelenleg 41 gyermek jár). A felvett gyermekek száma így 

összesen 78 fő (játszócsoport nélkül). 

 

A beszámolók jelen előterjesztés mellékleteit képezik. 

 

 

Biatorbágy, 2023. szeptember 14. 

 

Tisztelettel: 

 

 

Tarjáni István s.k. 

polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága 

…/2023. (IX. 25.) határozata  

Beszámoló a 2023/2024-es nevelési év és tanévkezdés tapasztalatairól és a 
beiratkozásról 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és 
Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a 2023/2024-es nevelési év és tanévkezdés 
tapasztalatairól és a beiratkozásról szóló beszámolót és az abban foglaltakat elfogadja.  
 
Határidő: azonnal  
Felelős: bizottsági elnök 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
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 Iktatószám: K 82/ 2023. 

 

 

Bölcsődei beiratkozás tapasztalatai 
 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat 

 GÓLYAFÉSZEK BÖLCSŐDE 
 
 

 

„Ha semmi mást nem 
adsz a gyermekednek, 

csak példát, akkor már 
sokat adtál.” 

(Seneca) 
 

 

2023-2024-es nevelési év  

      

mailto:golyafeszek@bolcsode.biatorbagy.hu
mailto:golyafeszek@bolcsode.biatorbagy.hu


  

      

                           
                            Biatorbágy Város Önkormányzat 

Gólyafészek Bölcsőde 
2051. Biatorbágy, Szent István u. 2. 

Tel: 06 23 820-100 
E-mail:regos.zoltanne@bolcsode.biatorbagy.hu 

 

 

 
 
 
 

                                                                                                        Iktatószám: K 82/ 2023. 
Címzettek: 
Tisztelt Polgármester úr  
Tisztelt Testület Tagjai 
Tisztelt Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság Tagjai 
 
Tárgy:   
Beszámoló a 2023-24-es nevelési évet érintő gyermekfelvételről 
            

Tisztelt Címzettek! 

Városunk gyermekintézményei azon munkálkodnak, hogy segítsék a szülőket a „Szülővé válás 
folyamatában”. Bölcsődénkbe járó gyermekekkel és családjaikkal a kapcsolatunk nagyon jó. 
Első olyan intézménye vagyunk Biatorbágynak, ahol a gyermekellátás szakszerű, módszertani 
elveken alapuló, szeretetteljes és jólfelszerelt. A minőségi ellátást képviseli 20 hetes kortól- 3 
éves korig, a gyermekek napközbeni ellátása területén. Tevékenységünkkel közösségünket 
erősítjük és elnyertük a családok bizalmát. Programjainkkal az igényekhez igazodunk, célunk 
a szülőikompetencia növelése és kapcsolataink elmélyítése. Mára már online-térben is 
találkozhatunk lehetőséget adva a gyermekneveléshez és a gyermek fejlődésének egyéni 
megbeszéléséhez. A 2023-24-es nevelési évre jelentkező családok több módon adhatták le 
jelentkezésüket: postai úton, e-mailben és személyesen. Voltak nehézségeink: többször leadott 
jelentkezési lapok jelentek meg a felületen és volt olyan is, akinek nem sikerült leadni az online 
térben. Mindezt a védőnők segítségével tudtuk korrigálni, kontroll alatt tartani. Az Elbíráló 
Bizottság Tagjaival személyesen (2013.05.08-án), az Önkormányzat „Nagy tárgyalójában” 
egyeztetés után sikerült első körben döntést hozni. Nagy választási lehetőségünk nem volt, a 
gyermekvédelem révén javasolt gyermekek, a 3 vagy több gyermeket nevelő családok 
gyermekei, az óvodából elutasított gyermekek főként (októberi születéssel) és az előző évben 
elutasítottak közül kerültek be első körben. Minden évben, amíg várakozunk, a másodkörbe 
bekerülő fellebbezettek névsorára azt tapasztaljuk, hogy megváltozik a felvettek létszáma 3-4 
gyermekkel. Ebben az évben ismét volt visszalépés, mivel az óvoda még átvett gyermeket, 
terhessége miatt visszamondta az anyuka, vagy munkahely megszűnése végett kényszerült 
ilyen döntésre. A másodkörben bekerülő gyermekek lehetősége folyamatosan alakul, egészen 
addig, amíg az utolsó gyermekünk be nem szokik. Ők pedig 2023. december végén és 2024. 
január elején beszoknak. Az elutasítottak közül 21 fő papír alapon történt, határozati döntéssel 
kapták meg a rossz hírt. A 20 fő érdeklődő, aki később telefon kért tájékoztatást a „Játszó 
csoportunkat” választotta lehetőség ként. Eddig 41 fő veheti igénybe a szolgáltatásunkat heti 
egy alkalommal. Sajnos igen nagy létszámmal kellet elutasítani bölcsődei felvételkor 
gyermeket. Az időpontok minden évben ugyan úgy történnek: május utolsó hetére egyértelmű 
döntés születik (első körben), június 4-ig postáztuk az értesítőket. Másodkörben a 
fellebbezettek közül hat családnak sikerült segítséget adni. Folyamatos a mai napig az 
érdeklődés bölcsődénk iránt, hogy miként tudnának bekerülni csoportjainkba.  
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Mára ismételten azt tudom mondani, hogy még egy bölcsődét megtudnék tölteni az 
érdeklődőkkel. Sajnos adatokkal a bölcsődei beszoktatást követően fogok pontos tájékoztatást 
adni. A bölcsődei adaptáció kettő hetes ciklusonként történik, beütemezése szoros sorrend 
alapján zajlik. Az időpont egyeztetés minden szülővel egyénileg kiscsoportos módon családi 
délután keretein belül történt (június 12-14-ig), minden csoportegységben más napon. 
Folyamatában képlékeny időszak ez számunkra, hiszen sok a befolyásoló tényező: betegség, 
cserélődés határozza meg, akár januárig is elhúzódhat. Egy nevelési éven belül több gyermek 
kaphat lehetőséget egy férőhelyen, hiszen határozott idejű szerződések is előfordulnak, ha az 
igény csak egy bizonyos szorult helyzetre szól. A bölcsőde ezért a gyermekfelvétellel 
kapcsolatos tájékoztatását, csak január hónap végével tudja megtenni. Országosan a statisztikát 
is ilyenkor kérik tőlünk, mert a bölcsőde módszertani elvei az első elválásnak megfelelően 
történik. Az adaptáció hosszú folyamatában sok változás történik és így a paraméterek is 
változnak. 

Biatorbágy, 2022. 09. 05.                   Tisztelettel:  

                                                                     

 

                                                                                           ……………………………………… 

 Regős Zoltánné/ intézményvezető 

 

                                                                                                        P.H.: 
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Intézményvezetői beszámoló 

A tanévkezdés tapasztalatai 

 

Mindent elkövettünk azért, hogy a tanévkezdés zökkenőmentes lehessen diákjaink és 
kollégáink számára.  

Augusztusban befejeződött a Kálvin tér felújítása, ami eddig közlekedési nehézséggel járt, 
kifejezetten a reggeli órákban nagy volt a zsúfoltság a Nagy utcában. A munkagépek zaja miatt a 
termekben a tanítás csukott ablak mellett történt.  

Az új épületben zavartalanul kezdődhetett a pedagógiai munka. Az udvar rendbetétele is 
megtörtént a tanévnyitóig.   

A Szily-kastély épületében a gondnok a rendelkezésre álló festékkel a tantermek egy részét 
kifestette, a folyosók összekoszolódott részét felújította.  

A Szily-kastély tornatermének felújítása még várat magára, a bejárati ajtó cseréje sem oldódott 
meg. A baleset veszély miatt a tornaterem részlegesen lezárásra került, kizárólag az alsós osztályok 
használhatják.  

Ezt a tanévet sem volt könnyű megszervezni. A pedagógus hiány elérte iskolánkat is. Szolgálati 
lakás biztosítása, vagy lakbér támogatás lehetne az a többlet, ami miatt szívesen választanák az 
álláskeresők a biatorbágyi iskolákat.  

A nyár folyamán az üres álláshelyek betöltése nehezen, de megoldódott. Angol 
műveltségterület végzettséggel rendelkező tanítóra még szükség lenne, a kollégák túlórában 
biztosítják az oktatást.   

A tankönyvek időben megérkeztek, a tanulók részére az első napon kerültek kiosztásra.  

Nehézségeink ellenére bizakodóak vagyunk, tanulóink számára motivált környezetet igyekszünk 
kialakítani.  Az előző tanévben számos továbbképzésen vettünk részt, melynek ismereteit ebben a 
tanévben hasznosítani tudjuk. A továbbképzések megvalósulása a biatorbágyi köznevelési 
pályázatnak köszönhető.   

Nagy lendülettel, tervekkel kezdtük meg a 2023/24-es tanévet. 

 

Kelt, Biatorbágy 2023. 09. 08.                                                                Czifra Zsuzsanna 

     intézményvezető 
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2023/24-es tanév – beiskolázás, tanulói létszámok 
 
A középfokú felvételi eljárás keretében iskolánkba 616 tanuló részéről 1427 
jelentkezés érkezett (mivel sokan több tanulmányi területet is megjelöltek) a 
meghirdetett helyekre. Az Oktatási Hivatal által véglegesítésre kerülő felvételi 
rangsorok közzétételére 2023. április 28-ig került sor a jogszabály szerint.  
 
A 2023/24-as tanévben 4 új osztályt indítottunk 5 képzési területen: 

• általános gimnáziumi osztály – 31 fő 
• nyelvi előkészítő évvel bővített angol-magyar két tanítási nyelvű osztály (5 

éves) – 31 fő 
• pénzügy-számviteli – logisztikai technikumi osztály – 34 fő 
• informatikai technikumi osztály – 34 fő 

A 2023/24-es tanévet 195 tanulóval kezdtük meg (63 diákunk rendelkezik biatorbágyi 
állandó lakcímmel). A tanévkezdés minden tekintetben zökkenőmentesen zajlott.  
 
 

 
1. ábra: Tanulói létszámok 2023/2024 

 
 
Iskolaépület  
 
Az iskolaépület ünnepélyes átadására 2023. augusztus 29-én került sor, így a 2023/2024-es 
tanévet az új épületben kezdhettük meg. Az épület melletti kert és a külső sportlétesítmények 
(sportudvar, külső edzőpálya) kialakításán még dolgoznak a szakemberek. Az alagsori 
kiszolgáló helyiségek (öltözők, edzőterem) felszerelése hamarosan befejeződik, így ezt az 
épületrészt is birtokba vehetik diákjaink.  A 2. emeleti szaktantermi blokkokban javítófestések, 
takarítás és a bútorok elhelyezése van hátra.  
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Közlekedés 
 
A kapcsolódó infrastruktúra-beruházás keretében elkészült az iskola körüli út 
(parkolóhelyekkel, kiss&drive parkolóval) valamint a buszmegálló is (az iskola a 
Volán 762 és 782 járataival és a helyi Viabusszal is megközelíthető). Az első hét 
tapasztalatai alapján a diákok inkább közösségi közlekedéssel vagy kerékpárral, 
gyalogosan érkeznek az iskolába, mint gépkocsival.  
 
Alapítványi hozzájárulás 
 
Iskolánk működésének költségeit állami normatívából, alapítványi hozzájárulásból és 
szponzori támogatásból fedezi. Az iskola magas szintű digitális oktatási támogatását 
és innovatív pedagógiáját alapítványi hozzájárulással tudja tanulói számára 
biztosítani.  
A 2023/24-es tanévtől a tanulók után fizetendő alapítványi hozzájárulás összege: 

• gimnáziumi és technikumi osztályok esetén: 18.000 Ft/hó/tanuló 10 hónapon 
keresztül, 

• két tanítási nyelvű osztályok esetén: 36.000 Ft/hó/tanuló 10 hónapon 
keresztül. 

 
A fizetési kötelezettség teljesítéséhez az alábbi kedvezményt és támogatást biztosítjuk: 
 
Testvérkedvezmény 
E kedvezmény vonatkozásában testvérek: a közös háztartásban élő édes- vagy 
féltestvérek, illetve olyan nem vér szerinti testvérek is, akiknek a szülei a gyermekeket 
közös háztartásukban nevelik. 

• A testvéreknek a kedvezményt a szülők erre irányuló kérése esetén biztosítjuk, 
akkor azonban automatikusan. 



• A családból egy időben a BIT-be járó harmadik és további gyermek jogosult a 
kedvezményre, a családból beiratkozó első és második gyermek nem. 

• A kedvezmény csak addig jár, amíg a családból egy időben több gyermek az 
iskola tanulója, ezért jogviszonyváltozás esetén a kedvezményre való 
jogosultságot felül kell vizsgálni. 

• A harmadik és minden további gyermek 20% kedvezményre jogosult. 
• A 2023/24-es tanévben beiratkozók esetében a kedvezménnyel 

csökkentett hozzájárulás:  
o Gimnáziumi és technikumi osztályok esetén: 14.000 Ft/hó/tanuló  
o Két tanítási nyelvű osztályok esetén: 28.000 Ft/hó/tanuló  

 
Egyéb kedvezmény 
A BIT támogatást biztosít azon szociálisan nehezebb helyzetben lévő tanulók 
számára, akik esetében a családnak nehezen vállalható terhet jelentene az alapítványi 
hozzájárulás megfizetése. A szülők támogatásra irányuló kérésüket egy, az iskola 
honlapján is elérhető nyomtatványon kérvényezhetik. A kedvezmény biztosításáról és 
annak mértékéről az iskola vezetősége dönt. 
 
Tanulói laptopok  
 
A BIT-ben digitális eszközökkel támogatott oktatás folyik, a diákok és tanárok a 
pedagógiai céltól függően laptopot használnak. Ennek megfelelően elvárás, hogy 
minden diáknak legyen laptopja, amit tanulás céljára tud használni az iskolában és 
otthon. Az iskola preferálja, hogy a tanulónak saját tulajdonú laptopja legyen. 
Amennyiben a tanulónak nincs saját laptopja, az iskola kölcsönlaptopot biztosít.  

Jövőbeli terveink  
 
2024/25-ös tanévre vonatkozó felvételi tájékoztatónkat 2023. október 20-ig tesszük 
közzé online felületeinken. Tervek szerint a jelenlegivel azonos képzési palettát 
kínálunk majd a felvételi előtt állóknak, és az idei évhez hasonlóan újabb 4 osztályt 
indítunk. Október-november folyamán nyílt napokat szervezünk, ahol diákok és 
szülők is tájékozódhatnak majd az intézményben folyó munkáról, valamint a felvételi 
követelményekről.  
 
 
 
Céljaink között szerepel a helyi közösséggel, szervezetekkel, intézményekkel való 
szoros kapcsolat kialakítása.  

• A Viadukt SE-vel tárgyalásokat folytatunk a sportlétesítmények hasznosítása 
tekintetében.  

• Az Iskolai Közösségi Szolgálat (IKSZ) fogadó partneri körének kialakításában 
számítunk a helyi intézményekre: szeptemberben szeretnénk a 
kapcsolatfelvételt megkezdeni ebben a tekintetben. 

• Szeretnénk továbbá az érdeklődő helyi lakosság számára bemutatni iskolánkat, 
így az ősz folyamán bejárásokat, nyílt napokat szervezünk majd. 

 
 
 



Frész Attila 
igazgató 
 



  
 

 

 

 

Czuczor Gergely  

Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6. 

Telefon: 06 20 398 77 11 
E- mail: iroda@czuczoriskola.hu 
 

 

 
Beszámoló a 2023/24-es tanévindítás tapasztalatairól 

Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6. 

 

 

Iskolánk a 2022/23-es tanévet a következő személyi feltételekkel kezdte meg: 

Tanulói létszám: 

 

Tantestület tagjai 

32 fő pedagógus 

1 fő gazdasági igazgató 

1 fő iskolatitkár 

1 fő gyógypedagógus 

1 fő gyógytestnevelő 

 

Technikai személyzet: 

2023.szeptember 1. Tanulói létszámok/fő 

1.a Búzaszál osztály 24 fő 

1.b Szőlőinda osztály 23 fő  

2.a Búzaszem osztály 20 fő 

2.b. Szőlőtő osztály 22 fő 

3. osztály 28 fő 

4. osztály 28 fő 

5. osztály 28 fő 

6. osztály 25 fő 

7. osztály 20 fő 

8. osztály 25 fő 

9. osztály 22 fő 

Összesen: 265 fő 

mailto:iroda@czuczoriskola.hu


  
 

 

 

 

Czuczor Gergely  

Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6. 

Telefon: 06 20 398 77 11 
E- mail: iroda@czuczoriskola.hu 
 

1 fő portás (6 órában) 

2 fő takarító  

1 fő karbantartó 

3,5 fő konyhai alkalmazott 

 

Tárgyi feltételek: 

 

A nyár folyamán a Székesfehérvári Egyházmegye, mint fenntartó saját forrásból finanszírozta 

két terem és a hozzá tartozó előtér, az iskolai étkező előterében található kézmosók teljeskörű 

felújítását. (nyílászárók cseréje, padlócsere, villanyszerelés, mosdókagyló kialakítása, világítás 

és teljes berendezés). A szépen felújított tantermekben a két első osztályt helyeztük el. 

 Az épületet a továbbiakban is három intézmény használja A református iskola mellett 

telephelye működik itt a PMAMI-nak, akik ezúttal 94 m² kizárólagos használatú termekkel is 

rendelkeznek. Továbbiakban rendelkezésükre bocsájtjuk a tükrös tánctermet a néptánc oktatás 

részére és további 3 tantermet a hangszeroktatásra.  

Oktatásszervezés 

A tanévet az előző tanév tapasztalatai és eredményei reflektív elemzésével kezdtük, ezek 

tükrében készültünk az új tanévre. 

Iskolánk létszáma az új tanévben jelentősen megnövekedett 28%-os a létszámbővülés. Elindult 

a gimnáziumi képzésünk is. A megnövekedett létszámokhoz sikerült biztosítani a megfelelő 

pedagógus létszámot és szakos ellátottságot.  

A tanévet a tanév rendje és rendezvénytervünk alapján megterveztük és rendben elindítottuk.  

A rendezvénytervünket kialakítottuk, az együttműködő partnereinkkel az egyeztetések 

megtörténtek, mindezek mellett igyekszünk rugalmasan, az aktuális helyi és kormányzati 

intézkedéseknek megfelelni, az iskolában folyó tanulás-tanítási folyamatok a mellett a 

közösségi szempontokat is figyelembe venni. 

 

Gál Edit 

 

Igazgató 

 

Kelt: Biatorbágy, 2023. 09. 08. 
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Czuczor Gergely  

Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 

2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6. 

Telefon: 06 20 398 77 11 
E- mail: iroda@czuczoriskola.hu 
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Biai Gáspár Református Általános Iskola Szőlőszem Óvodája 

 

2023. szeptemberben indult a Biai Gáspár Református Általános Iskola Szőlőszem Óvodája. A 
2022/23 nevelési évben két csoporttal kezdünk, ami 50 gyermeket jelentett. Az 50 gyermekből 12 
iskolakötelezett gyermek volt, melyből 8 gyermek ment el iskolába. 6 gyermek a református iskolába, 
1 gyermek a Ritsmann német nemzetiségi iskolába és szintén 1 gyermek a Biasuli angol tannyelvű 
osztályába nyert felvételt.  

Az óvodánkat tavasszal sok család felkereste, megnézte. Ennek eredményeképp a 2023/24 nevelési 
évet szinte telt házzal indíthattuk, 91 gyermekkel.  

A 91 gyermek korosztályi megosztása: 

- 2,5 éves: 3 gyermek (2024 évelején töltik a 3. életévüket) 
- 3 éves és a 2023.12.31-is betöltik a 3. életévüket: 37 gyermek 
- 4 éves és a 2023.12.31-is betöltik a 4. életévüket: 31 gyermek 
- 5 éves és a 2023.12.31-is betöltik a 5. életévüket: 12 gyermek 
- 6 éves és a 2023.12.31-is betöltik a 6. életévüket: 8 gyermek 

Iskolaköteles gyermekek (a 6. életévüket betöltik 2024.08.31-ig): 12 gyermek 

Csoportok szerinti megosztás:  

- Csillag csoport – 25 gyermek, nagy és vegyes 
- Halacska csoport – 23 gyermek, középső 
- Madárka csoport – 20 gyermek, kicsi  
- Süni csoport – 23 gyermek, kicsit  

A dolgozói létszámunk is megnövekedett.  A 2022/23 nevelési éveben 9 dolgozója volt az óvodának, 
ami a 2023/24 nevelési évre 16 főre bővült.  

Az Intézmény logopédiai és fejlesztő pedagógiai ellátása továbbra is az egységes gyógypedagógiai 
módszertani intézménye által biztosított módon valósul meg.  

 



 
 
        Biatorbágyi Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola 

       2051 Biatorbágy, Baross G. u. 1. 

       OM: 04047 

 
 

 

 

 

Beszámoló a tanévkezdés tapasztalatairól 

 

A tanítás hétfőn nálunk is elindul, mind a hat feladatellátási helyen. Változások, - ahogyan az 

utóbbi években mindig – most is történtek. 

A Ritsmann iskola átalakítása kapcsán a képzőművészeti tanszak torbágyi műhelyét még az 

előző tanév végén – kemencéstül, grafikai présestül – a Szily kastély épületébe kellett 

költöztetnünk. A kerámia égetőkemence üzembehelyezése még nem történt meg, ebben 

számítunk a Város segítségére. A Szentháromság téri épületben és a Szily kastély épületében a 

nekünk kizárólagos használatra átadott termek (gyermeknek, szülőnek, tanárnak) óriási 

segítséget jelentenek a művészeti iskolai órák beosztásában. 

Az önálló épületről szövögetett 30 éves álom is egy lépéssel közelebb kerül a megvalósításhoz 

azzal, hogy a művészeti iskola elhelyezésének koncepciójáról készült terv a véglegesítés 

fázisába került. 

A reménybeli önálló székhely megvalósulásával együtt a biatorbágyi gyerekek 

művészetoktatáshoz való egyenlő hozzáférését továbbra is kizárólag akkor látjuk 

biztosítottnak, ha az általános iskolák e célra rendelkezésre bocsátanak – saját használatú, 

vagy a délutáni órákban felszabaduló – termeket, helyiségeket.  

Köszönöm valamennyi vezetőtársam rugalmas hozzáállását, segítő együttműködését, melynek 

eredményeképpen a csoportos művészeti órák (szolfézs, néptánc, képzőművészet) beépültek a 

gyerekek általános iskolai órarendjébe és az egyéni hangszeres óráknak is sikerült helyet találni. 

 

Személyi feltételek 

Alkalmazotti és növendéklétszám adatok 

Alkalmazottak: 

Pedagógus:     41 fő   31 álláshelyen 

Nevelő és oktató munkát segítő:          3 fő     2 álláshelyen 

A kinevezéssel foglalkoztatott kollégák közül 3, az óraadók közül további 3 hagyta itt az iskolát. 

Figyelemre méltó tény, hogy a távozók közül ketten a mostoha körülményekre hivatkozva 

mentek el, hárman pedig nemcsak az iskolát, hanem a pedagóguspályát is elhagyták. 

A távozó kollégák pótlása évről – évre egyre nehezebb feladat, a pedagógustársadalom egészét 

érintő, jelenleg folyamatban levő változások pozitív elmozdulást egyelőre nem hoztak. 

 

 



 

Növendéklétszám: 

Zenei tanszakokon:479 fő 

Képzőművészeti tanszakon: 57 fő (ebből 16 fő 2 tanszakos) 

Néptánc tanszakon: 57 fő (ebből 33 fő 2 tanszakos)  

A növendéklétszám összesen: 536 fő/585 tanszak 

 

Tárgyi feltételek 

Eszközök és felszerelések 

Eszközellátottságunk jónak mondható. 

Az AMI-k és zeneművészeti szakgimnáziumok felszerelés- és eszközbeszerzésének 

támogatására létrehozott állami Hangszercsere programnak köszönhetően iskolánk 

hangszerparkja az utóbbi 3 tanévben jelentősen gyarapodott, a hangszerfelújítási keretből pedig 

lehetőségünk nyílt már meglévő hangszereink egy részének felújítására, karbantartására. 

Képzőművészeti tanszakunk Szily kastélybeli műhelyének felszereltsége (amennyiben a 

kemence beüzemelésre kerül) a tanszak igényeinek nagyjából megfelelő. Reméljük, hogy a 

Ritsmann iskola felújítása alatt, ill. azt követően torbágyi képzőseink számára is zavartalanul 

folyhat a munka.  

Néptáncosaink számára a méretek változása, az új koreográfiákhoz szükséges autentikus 

viseletek beszerzése, a cipők, csizmák kopása miatt a viselettár bővítése, megújítása folyamatos 

feladat.  

Az utóbbi években sikeres pályázatainak köszönhetően a viselettár számottevően gyarapodott, 

és a pályázati forrás fedezte a versenyek, fellépések úti és zenekari költségeit is, amelyeket a 

fenntartó az utóbbi két tanévben nem finanszírozott. 

 

Végezetül szeretném ezúton is a PMAMI tantestületének köszönetét tolmácsolni: 

A Város Köznevelési pályázaton keresztül nyújtott támogatása segítségével alakuló 

értekezletünket a Városligetben (a Magyar Néprajzi Múzeumban, ill. a Magyar Zene Házában)  

tartottuk meg. 

Gyönyörű időben nagyon szép napot töltöttünk együtt, a kellemest a hasznossal, a szakmait a 

szórakozással összekötve. 

Kollégáim nevében is köszönöm a lehetőséget! 

 

Biatorbágy, 2023. szeptember 11. 

 

 

       Bolykiné Kálló Eszter intézményvezető 



Ritsmann Pél Német Nemzetiségi Altalénos iskola és Gimnázium Paul Ritsmann Deutsche Nationalitatengrundschule und Gymnasium
2051 Biatorbágy, Karinthy Frigyes u.ä. Telefon: +36 23 53C 272 E-mail: AdószémĽ 15840307-1-13

Web: ritsmannschule.hu

Tanévkezdéssel kapcsolatos információk, a tanévkezdés feltételei

feltételei

2023. szeptember
Ikt.: 329/2023.

Tanulói adatok:

A 2023/24-es tanévben érkező első osztályosok száma55 fő, mely 17 fővel meghaladja a

nyolcadik osztályból (38 fő) elballagó diákok számát.

Az idei tanévben 17 tanulócsoportban 458 tanulót oktatunk.

A tanulócsoportok átlaglétszáma 27 fő.

Személyi feltételek

A fenntartó által engedélyezett státusz 45 - betöltve: 42 státusz (ebből 36 fő határozatlan

idejű főállású pedagógus + 1 fő óraadó + 5 fő nyugdíjas pedagógus)

Nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő (NOKS) státusz: 5 fővel betöltve

Technikai státusz: 8 (3 fővel betöltve)

Pedagógusokvégzettsége, szakmai felkészültsége:

A 36 fő határozatlan idejű pedagógus közül

egyetemi végzettséggel rendelkezik 17 fő
Főiskolai végzettséggel rendelkezik 19 fő
Ebből:

Szakvizsgával rendelkezik: 10 fő
Gyakornok: 2 fő

Német nemzetiségi, nyelvtanári végzettséggel rendelkezik 16 fő

Az intézmény szakos ellátottsága 100%-os.

A tanév fő célkitűzéseinek megvalósításához, mint a

Minőség — Hatékonyság — Eredményesség — Igényesség - Elköteleződés

a szükséges tárgyi feltételek, eszközök rendelkezésre állnak.
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Ritsmann Pél Német Nemzetiségi Altalénos Iskole és Gimnázium 0 Paul Ritsmann Deutsche Naticnčlitetengrundschute und Gymnasium
2051 Biatorbágy. Karinthy Frigyeű u. 4. Telefon: +36 23 530 272 E-mail: post@ritzmannschulehu Adószárri 15840307-1-13

Web: ritsmannschule.hu

Névváltozás:

A nyár folyamán megkezdődtek az intézmény német nemzetiségi gimnáziumi
évfolyammal történő bővítésének előkészületei:

módosításra került a intézmény pedagógiai programja
megtörtént a Ritsmann iskola alapító okiratának módosítása.
Ennek eredményeként az iskola neve 2023. augusztus 28 —tól:

Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium

A működési engedély iránti kérelem benyújtásra került a Pest Vármenyei Kormányhivatalhoz.
A működési engedély kiadásának várható dátuma 2023. október 17.
A gimnáziumi osztály indításának tervezett időpontja 2024. szeptember 1

Infrastrukturális háttér:

A nyár folyamán intenzíven zajlott a beruházás az intézmény belső és külső területein is. Az
iskolaépületen belül átalakított tantermek, hivatali helyiségek kiürítése rendkívül nagy kihívás

elé állította az intézmény dolgozóit. Nagy segítséget jelentett számunkra a Molnár János

vezette Városgondnokság munkatársainak közreműködése a nehéz szekrények, tanári
asztalok, táblák folyosóra történő kipakolásában. Az átalakított tantermekben, tanári
szobában szeptember végéig zajlanak a munkálatok, így a bútorok raktározását még 1 hónapig

meg kellett oldani. Ezek elrendezésében a beruházást végző cég munkatársai voltak
segítségünkre.

A magas osztálylétszámokat, valamint a csoportbontások számát tekintve - német és angol
nyelvórák, matematika, technika, hit-és erkölcstan órák - az intézményben jelenleg még
szűkösebbé váltak a körülmények. Az átalakított termek átadását követően (várhatóan szept.
30.) lesz lehetőség a csoportbontások teljes körú megvalósítására. A tornaterem továbbra sem
használható, így a tornaórák jó idő esetén az iskolai sportpályán, rossz idő esetén az iskola

folyosólyán kerülnek megtartásra.

A tanévkezdésre Biatorbágy Város Önkormányzatának finanszírozásával elkészült a Karinthy

utcai bejáratot az iskolaudvarral összekötő járda. Ezzel biztonságosabbá vált az iskolaudvar

megközelítése. Köszönjük!
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Web: ritsmennschule.hu

A Ritsmann iskola "Oktatási funkciókkal történő bővítése, a konténer tantermek kiváltása”

projekt intenzíven zajlik. A munkálatok befejezésére várhatóan 2024. augusztusában kerül

sor.

Biatorbágy 2023. szeptember 12.
00

Rack Ferencné
igazgató

/atorbágy

Oldal 3/3



Beszámoló a Biai Gáspár Református Általános Iskola 2023/24-es tanékezdéséről 

 

Óvoda 

 Ebben a nevelési évben óvodánk 2 újabb csoporttal bővült, immár összesen 4 csoportban 92 

óvodás gyermekünk van. Négy új óvodapedagógus, két dajka, egy pedagógiai asszisztens és egy 

konyhai kisegíítő érkezett a tagintézménybe. 

Iskola 

 A nyár folyamán 3 státuszban lévő kolléga és két óraadó távozott az iskolából. Egyikük a volt 

igazgatóasszony, a másikuk a státusztörvény miatt hagyta el a pedagógus pályát, a harmadik kolléga 

pedig a nyugdíjas tanítóként dolgozott nálunk határozott idejű munkaszerződéssel. A távozó kollégákat 

sikerült pótolni, egy új osztálytanító és egy új részmunkaidős kolléga, valamint két új óraadó érkezett 

iskolánkba. 

Hálás vagyok, hogy amíg sok intézményben pedagógushiánnyal küzdenek, mi szorosan ugyan, 

de megvagyunk, a szakos ellátottság minden tantárgy tekintetében biztosítva van. 

 Az első osztályba 25 tanulót vettünk fel. Összesen 12 tanuló távozott az iskolából, ebből négyen 

külföldön, öten pedig 8, illetve 6 osztályos gimnáziumban folytatják tanulmányaikat. 11 új tanuló 

érkezett iskolánkba a nyár folyamán.  

 Júniusban két tantermet kellett a katolikus iskolának átadnunk, ami egyelőre nem jelentett 

nehézséget, minden osztályunkat megfelelően el tudtuk helyezni a rendelkezésünkre álló területen. A 

következő tanévben azonban újabb két tanterem átadása már problematikus lesz, mivel a kisháznak 

az állapota, amelyben kezdetben az iskolánk első 2 évfolyama kapott helyet, az elmúlt években 

olymértékben megromlott (beázások következtében az utcafront felőli tanterem fala felvizesedett és 

bepenészedett), hogy az a továbbikaban nem alkalmas osztályteremnek, mert a rossz levegő miatt 

fennáll annak a kockázata, hogy valamely tanuló vagy kolléga tartós egészségkérosodást szenved.  

 

 

Biatorbágy, 2023. 09. 13. 

       Hajnóczi Kristófné Barabás Orsolya 

                  igazgató 
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